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1. दीर्घवृत्त  के  नाभिलम्ब जीवा के  सिरों पर

खींची गयी स्पर्शियो से बने चतुर्भुज का क्षेत्रफल होगा :
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B. 9

C. 

D. 

Answer: D

वीडियो उत्तर देखें
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2. माना दीर्घवृत  के  के न्द्र C, लघुअक्ष BCB'

तथा नाभि S(ae, 0) है। B'S को इस प्रकार बढ़ाया जाता है कि यह

दीर्घवृत को पुनः बिन्दु P पर मिलती है यदि CP धनात्मक x अक्ष से

 कोण बनाता हो, तो  का मान है -
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D. 

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें
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3. यदि

हो , तो (b+a) का मान है -
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Answer: D

वीडियो उत्तर देखें

4. यदि वक्र  एक बिं दु  (a,a) पर ,स्पर्श रेखा ,

निर्देशी अक्षों पर  अतः खंड बनाती है , जहाँ = 61 ,

तो a का मान है -

2y3 = ax2 + x3

α, β α2 + β2

https://dl.doubtnut.com/l/_qqbvo58mWw2g
https://dl.doubtnut.com/l/_i9fhwPcE0s1B
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D. 

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें
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5. वक्र  कि उन स्पर्श

रेखाओं के  समीकरण , जो रेखा x+2y =0 के  समांतर है , होंगे -

A. 

y = cos(x + y), − 2π ≤ x ≤ 2π

x + 2y = π /2
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B. 

C. 

D. 

Answer: B

वीडियो उत्तर देखें

x + 2y = − 3π /2

x − 2y = π /2

x − 2y = − 3π /2

6. वक्रों  और  के  प्रतिच्छेद

बिं दु ओं  पर वक्रों के  बीच का न्यून कोण है -

A. 

B. 

y = ∣∣x
2 − 1∣∣ y = ∣∣x

2 − 3∣∣

tan− 1( )
4√2

7

sin− 1( )
7

√17

https://dl.doubtnut.com/l/_MXOYnMJvmDei
https://dl.doubtnut.com/l/_2klYKMjP9BFZ


C. 

D. 

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें
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7. यदि दो घटनाएं  A और B इस प्रकार है कि

 और 

तो ………

A. 

B. 

P (Ac) = 0.3, P (B) = 0.4 P (A ∩ Bc) = 0.5

P [B /(A ∪ Bc)] =

P (A ∪ Bc) = 0.8

P [B ∩ (A ∪ Bc)] = 0.2
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C. 

D. 

Answer: A

वीडियो उत्तर देखें

P (B /A ∪ Bc) = 0.25

P (B /A ∪ Bc = 0.3

8. वक्र  पर उन बिन्दुओ को ज्ञात कीजिए

जिन पर स्पर्श रेखायें मूल बिं दु  से होकर जाती है।

वीडियो उत्तर देखें

y = 4x3 − 2x5,
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